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N¢ 1, BapuaHT 1

1 6ann

MpeacTtaBbTe unco 36 Kak npounsseaeHue TPEX LembiX MHOXWUTENEN, CyMMa KOTOpbIX paBHa 4. YeMy paBeH
MEHbLUWI U3 MHOXUTENen?

N¢ 1, BapuaHT 2

1 6ann

MpeacTaBbTe uncno 24 Kak npounssegeHue TPEX LenbiX MHOXWUTENE, CyMMa KOTopbIX paBHa 4. YeMy paBeH
MEHbLUWIA N3 MHOXUTENEN?

N¢ 1, BapuaHT 3

1 6ann

MpeacTtaebTe uncno 20 kak nponssegeHue TPEX LeNbiX MHOXWUTENE!, CyMMa KOTOpbIX paBHa 7. YeMy paBeH
MEHbLUWIA U3 MHOXMUTENEN?

N¢ 1, BapuaHT 4

1 6ann

MpeacTtaBbTe uncno 45 kak npounsseaeHne TPEX LieNbIX MHOXUTENEN, CyMMa KOTOpbIX paBHa 3. YeMy paBeH
MEHbLUWIA N3 MHOXUTENEN?

N2 2, BapuaHT 1

1 6ann

Bacsi 3aMeHWs1 B [1BYX YMC/ax OfiMHaKOBble LIM(Pb! OMHAKOBbIMU 6yKBaMU, pasHble — pasHbiMU. [onyymnnocs,
yto yncno 3APA3A penutca Ha 4, a AJIMA3 penutca Ha 28. Hailgute aBe nocnegHue uudpbl CyMMbl
3APA3A + AJIMA3.

N¢ 2, BapuaHT 2

1 6ann

Bacs 3aMeHuWs1 B ABYX YnCIax OAMHaKOBbIe Lbpbl O4UHAKOBbIMM ByKBaMu, pasHble — pasHbiMu. Monyymnnocs,
yto uncno BABA penutca Ha 8, a TOITAS genutca Ha 20. Hailgute ase nocnegHve undpbl CyMMbI
BA3A + TOITIAS.

N¢ 2, BapuaHT 3

1 6ann

Bacs 3aMeHuWs B ABYX YnCIax OAMHaKOoBble Unbpbl 0ANHAKOBbIMU ByKBaMu, pasHble — pasHbiMu. Monyymnnocs,
yto uncno OBJIAKO genutcsa Ha 4, a KYCOK genutca Ha 36. HailguTe aBe nocneaHue umdpbl CyMMbl
OBJIAKO + KYCOK.

Ne¢ 3, BapuaHT 1

1 6ann

[Oan napannenorpamm ABCD, 2D = 100°, BC = 12 . Ha ctopoHe A D ecTb Takasi Touka L, uto
£ZABL = 50°, LD = 4. Hangute gnuny CD.

N¢ 3, BapuaHT 2

1 6ann

Nawn napannenorpamm ABCD, 2D = 110°, BC = 18 . Ha ctopoHe A D ecTb Takas Touka L, 4To
£ABL = 55°, LD = 6. Hangute gnuny CD.

N¢ 3, BapuaHT 3

1 6ann

Nawn napannenorpamm ABCD, D = 100°, BC = 39 . Ha ctopoHe A D ecTb Takas Touka L, 4to
£2ABL = 50°, LD = 13. Haitgute gnuny C D.

N2 3, BapuaHT 4

1 6ann

Oan napannenorpamm ABCD, 2D = 130°, BC = 21 . Ha ctopoHe A D ecTb Takasi Touka L, uto
£ZABL = 65°, LD = 7. Hangnte pavny CD.

N¢ 3, BapuaHT 5

1 6ann

Oaw napannenorpamm ABCD, 2D = 100°, BC = 24 . Ha ctopoHe A D ecTb Takas Touka L, yto
£ZABL = 50°, LD = 8. Haingnte gnuny CD.

N¢ 3, BapuaHT 6

1 6ann

[Oan napannenorpamm ABC D, 2D = 140°, BC = 36 . Ha ctopoHe A D ecTb Takasi Touka L, uto
Z4ABL =70°, LD = 12. Hanngute anuny CD.

Ne 4, BapuaHT 1

1 6ann

B nec 3a rpu6amu Xoaunu YeTbipe Masnbymka U TpU AeBOYKMW. Kaxabli HalwéN HeCKONbKO rPM60B, BCETO OHU
co6panu 70 wTyk. HUKakme ABe LEBOYKM He COBpasiN MOPOBHY, a NIto6ble TPOE MasbYUKOB MPUHECTIM BMECTE HE
MeHee 43 rpu6oB. Y Nobbix ABOMX LETEN YNCNO COBPaHHbIX PUBOB OTNIMYaNoch He 6onee yeM B 5 pas. Mala
co6pana 6osblue Bcex U3 AeBodek. CKONbKO OHa npuHecna rpu6os?

N¢ 4, BapuaHT 2

1 6ann

B nec 3a rpuéamu xogunum yeTbipe Masnbumka U Tpu AeBouku. Kax bl Halwén HecKonbKo rpu6oBs, BCEro OHM
co6panu 70 wTyK. HUKakWe ABe IEBOYKM He cOBpasnu MOPOBHY, a /ito6ble Tpoe ManbYUKOB NPUHECIU BMECTE He
MeHee 43 rpu6oB. Y nobbix ABOUX AeTel YNCIO COBpaHHbIX FPMBOB OTIMYanoch He 6onee YeM B 5 pas. Mawa

coépana MeHblLUe Bcex U3 feBoyvek. CKOMbKO OHa rnpuHecna I'pVIGOB?

N 4, BapnaHT 3

1 6ann

B nec 3a rpuéamu Xoaunu YeTbipe Masibumka U Tpy AeBOYKU. KaxAblii HallEN HECKOMIbKO rPUBOB, BCETO OHM
co6panu 61 wryky. Hukakue aBe AeBOYKU He COBpanv NMopoBHY, a o6ble TPOe MasbyMKOB NMPUHECN BMECTE He
MeHee 34 rpu6oB. Y ntobbix ABOKX AeTel YNCIO coBpaHHbIX FPMBOB OTIMYanoch He 6onee Yyem B 3 pasa. Mawa
cobparna 6osblue Bcex U3 feBoyek. CKOMbKO OHa NpuHecna rpu6os?

N¢ 4, BapuaHT 4

1 6ann

B nec 3a rpuéamu Xoaunu YeTbipe Masibymka u Tpu AeBoYKU. KaXAablii Hallén HeCKOIbKO rPMGOB, BCETO OHU
co6panu 61 wTyky. Hukakue aBe AeBOYKU He coBpany NopoBHY, a Nobble TPOe ManbyMKOB NPUHECY BMeCTe He
MeHee 34 rpu6oB. Y nobbix ABOUX AETEN YNCIIO COBPaHHbIX FPMBOB OTIMYanoch He 6onee YeM B 3 pasa. Mawa
cobpana MeHbLLE Bcex U3 AeBoyek. CKOIbKO OHa NpuHecsna rpu6os?

N2 5, BapuaHT 1

1 6ann

[Ba rpadvka nuHeiHbIx hyHKUUI nepecekatoTes npu x = 2. Mpu x = 8 3HaueHus oTnuyatoTes Ha 8. Mpu

x = 20 3HaueHue ogHom 13 pyHKumin pasHo 100. Yemy MoxeT 6bITb paBHO 3HaYeHWe ApYroi GyHKLMn?

N¢ 5, BapuaHT 2

1 6ann

[Ba rpadvka nuHeliHbIx hyHKUui nepecekatoTesi npu x = 3. Mpu x = 10 3naueHus otnmyatotes Ha 9. Mpu

x = 24 3Havenue ogHon 13 pyHkuwmin pasHo 100. Yemy MoxeT 6bITb paBHO 3HaYeHWe ApYroi GyHKLMM?

N2 5, BapuaHT 3

1 6ann

[Ba rpadvka nnHeHbIX GyHKLMIA nepecekatotes npu x = 1. Mpu x = 7 3HaveHus otanyarotea Ha 11. Mpu

x = 19 3Hauenue ogHom 13 dyHkuwmii pasHo 100. Yemy MOXeT 6bITb paBHO 3HaUYeHWe ApYroit GyHKLMK?

N¢ 5, BapuaHT 4

1 6ann

[Ba rpadvka nuHeiHbIX GyHKLMIA nepecekatotes npu x = 4. Mpn x = 9 3HaueHus otanyatotes Ha 7. Mpu

x = 19 3HaueHue ogHom 13 byHkuwmit pasHo 100. Yemy MOXeET 6bITb paBHO 3HauYeHWe Apyroi GyHKLMK?

N¢ 6, BapuaHT 1

1 6ann

B Bbinyksiom yeTbipéxyronsHuke A BC D ctopoHa BC BfBoe MeHblie, YeM A D. QuaroHans AC
neprieHaukynapHa ctopore C D, a gnaroHans BD nepnenavkynspHa ctopoHe A B. HaiiauTe 60/bLwmii oCTpblii
YroJ 9TOro YeTbIPEXYroibHUKA, ECNIM MEHbLIUI paBeH 36° .

N¢ 6, BapuaHT 2

1 6ann

B Bbinyksiom veTbipéxyronbHuke A BC D ctopoHa BC BaBoe MeHbLue, YeM A D. QuaroHans AC
nepnexaukynsipHa ctopoHe C D, a guaroHans BD nepneHaukynsipHa ctopoHe A B. HainauTe 60nbLumnili OCTpblii
Yron 3TOro YeTbIPEXYroNbHIKA, eCIM MeHbLUmMi paseH 38° .

N¢ 6, BapnaHT 3

1 6ann

B Bbinyksiom veTbipéxyronbHuke A BC D ctopoHa BC BaBoe MeHblue, YeM A D. QuaroHans AC
nepneHgukynapHa ctopore C D, a gpuaroHans BD nepnenavkynsipHa cTopoHe A B. HaiiguTe 60nbLwumii oCTpblii
Yro/ 3TOro YeTbIPEXYrONbHIKA, eCIM MeHbLUMi paBeH 47° .

N¢ 6, BapuaHT 4

1 6ann

B BbinykioM YeTbipéxyronbHuke A BC D ctopoHa BC BaBoe Meblue, YeM A D. AuaroHans AC

nepnengukynapHa ctopode C D, a guaroHans BD nepneHavkynsipHa cTopoHe A B. HaiianTe MeHbLUWiA OCTpbIit
YroJ1 3TOro YeTbIPEXYrofibHMKa, eciiv 60/bwKi paBeH 86° .

N2 6, BapnaHT 5

1 6ann

B Bbinyknom yeTbipéxyronbHuke A BC D ctopoHa BC BpBoe MeHbLue, YeM A D. AuaroHans AC

nepnexHankynspHa ctopode C D, a guaroHans BD nepnengukynsipHa ctopoHe A B. Haiiante MeHbLUMI OCTPbIi
YroJi 3TOro YeTblPEXYrofibHUKa, ecnv 6onblunit paseH 79° .

N¢ 6, BapuaHT 6

1 6ann

B Bbinyksiom yeTbipéxyronsHuke A BC D ctopoHa BC BpBoe MeHbLie, YeM A D. OuaroHans AC
nepnexaunkynsapHa ctopoHe C D, a anaroHans BD nepneHankynspHa ctopoHe A B. HailauTe MeHbLUnii OCTpbIn
YroJi 3TOro YeTblPEXYrofibHMKa, ecnv 60mbwuni paseH 67° .

N¢ 7, BapuaHT 1

1 6ann

B ropogie ByKBUHCKeE NtOAN 3HAKOMbI, TO/IbKO €C/IM B UX UMEHaX eCTb OfMHAKOBble 6YKBbl, @ MHaye — HeT. Y
HECKOJIbKMX XUTenei ByKBMHCKA CNPOCKIIW, CKOSbKO Y HUX 3HAKOMbIX B ropoge. MaptuH ckasan, uto 20, Knum -
15, iuHa - 12, Tamapa - 12. Yto otBeTuna Kamunna?

N¢ 7, BapuaHT 2

1 6ann

B roposie ByKBUHCKE NtOAN 3HAKOMblI, TOSIbKO €C/IM B UX UMEHaX eCTb OfJMHAKOBble 6YKBbl, @ MHaye — HeT. Y
HECKOJIbKMX XUTeneil ByKBMHCKA CPOCKIIY, CKOSIbKO Y HUX 3HAKOMbIX B ropoge. MapTuH ckasarn, uto 22, Knum -
16, Nuna — 13, Tamapa — 13. Yto otBeTuna Kamunna?

N¢ 7, BapnaHT 3

1 6ann

B ropoge ByKBWHCKE N0/ 3HAKOMbI, TOJTbKO EC/IM B UX MMEHAX eCTb OAMHAKOBbIe 6YKBbI, a MHaue — HeT. Y
HECKOJIbKUX XuTeneil ByKBUHCKa CrpoCHIIU, CKOJIbKO Y HUX 3HAaKOMBbIX B ropoge. MapTuH ckasan, yto 18, Knum -
13, UuHa - 11, Tamapa — 11. Yto otBeTuna Kamunna?

N2 7, BapuaHT 4

1 6ann

B roposie ByKBMHCKE NH0[IM 3HAKOMbI, TOJIbKO €CJIU B X UMEHaX eCTb OfIMHAKOBbIe BYKBbI, a MHaye — HeT. Y
HECKOJIbKUX XuTenein ByKBUHCKa CrpoCHIIU, CKOJbKO Y HUX 3HAaKOMbIX B ropoge. MapTuH ckasan, yto 16, Knum -
14, NuKHa - 10, Tamapa — 10. Yto otBeTuna Kamunna?

N¢ 8, BapuaHT 1

1 6ann

B knetkax gocku 8 X 8 pacctaBneHbl HaTypasbHble uucna ot 1 go 64 (kaxgoe no pasy) Tak, Yto uncna,
oTnnyatoLLmecs Ha 1, cToAT B coceiHMX MO CTOPOHe KfeTkax. Kakoe HauMeHbliee 3HaYeHe MOXET NPUHUMaTh

CyMMa Yucen Ha AnaroHasnm U3 IEBOro HUXXHEro B MpaBblvi BEPXHUI yron?

N¢ 8, BapuaHT 2

1 6ann

B kneTkax gocku 7 X 7 paccTaBneHbl HaTypanbHble yucna oT 1 go 49 (kaxzoe no pasy) Tak, 4To uncna,
oTnnyatoLLmecs Ha 1, CToAT B COCeAHUX MO CTOPOHe KfieTKax. Kakoe HauMeHbliee 3HaYeHe MOXET NPUHUMaTh

CyMMa 4yucen Ha guaroHasnan n3 neBoro HUXXHero B I'IpaBbIl7I BerHI/II?I yFOJ'I?




